

Idén is két számjegyű bővülés várható a turizmusban

Egyre többen élnek az online szállásfoglalás lehetőségével, ami az eldugottabb régiókat is jobb helyzetbe hozza – mondta a Napi Gazdaságnak Szigetvári József. Az egyik internetes szállásfoglaló portál ügyvezetője az előfoglalások alapján arra következtet, idén is közel tíz százalékkal bővíülhet a belföldi forgalom, viszont 25 százalékkal csökken a hazánkba látogató orosz turisták

száma. Jelenleg az online foglalások az összes szállásfoglalás felét teszik ki, várakozásai szerint ez az arány a következő két évben eléri a 60 százalékot. Az utóbbi időben már nem az egy-két hetes utazásokat preferálják a vendégek, hanem több, rövidebb utat választanak. Ennek megfelelően növekszik a belföldi szállások népszerűsége.

» **6. oldal**

SZÁLLÁSFOGLALÁS

Az internet is segíti a belföldi turizmus további bővülését



Az egri régiót nemcsak a fürdő, hanem a programok is vonzóvá teszik

Fotó: MTI

Egyre többen élnek az online szállásfoglalás lehetőségével, ami az eldugottabb régiókat is jobb helyzetbe hozza – mondta a Napi Gazdaságnak Szigetvári József, a szallas.hu ügyvezetője, aki szerint az idén 25 százalékkal csökken hazánkba látogató orosz turisták száma.

Zetelaki Réka

→ Tavaly tizedével bővült a belföldi turistaforgalom, és az online foglalások aránya is jelentősen emelkedett. Meglátása szerint fennmarad e kedvező trend?

– Az előfoglalások alapján azt látjuk, hogy idén is közel tíz százalékkal bővülhet a belföldi forgalom. Jelenleg hazánkban az online foglalások az összes szállásfoglalás felét teszik ki, várakozásaink szerint ez az arány a következő két évben eléri a 60 százalékot. A nyugat-európai példák alapján kijelenthető, hogy ez 80 százalékban maximalizálható. Az is látható, hogy az emberek egyre tudatosabbak, több az előre tervező, aki 60–90 nappal utazása előtt lefoglalja szállását. Emellett a másik irány a last minute foglalók arányának növekedése, azaz a két szélsőség felé tolnának a foglalási trendek.

→ Mire számítanak az orosz beutazásokkal kapcsolatban?

– Az orosz térségből az előző év végén már megfigyelhető volt a visszaesés, az ukrán beutazások a minimálisra estek vissza. Az idén 25 százalékos csökkenésére számítunk az orosz turisták tekintetében a múlt évhez képest, bár reméljük ennél jobban alakul majd a forgalom. Érdekes módon a foglalások alapján Hévízen alig érzékelhető a visszaesés, az orosz válság inkább az ország többi részét, kiemelten Budapestet érinti.

→ Tapasztalataik szerint hogyan változnak az utazási szokások?

– Az utóbbi időben már nem az egy-két hetes utazásokat preferálják a vendégek, hanem több, rövidebb utat választanak. Ennek megfelelően növekszik a közelebbi célpontok, vagyis a belföldi szállások népszerűsége. Ugyanakkor változott a fogyasztói attitűd is: az utazásokat egyre inkább a programok befolyá-



Az online szállásfoglalások aránya a következő két évben eléri a

60

százalékot

solják. A klasszikus fürdővárosi modell már nem működik, a vonzerő fenntartásához egyéb attrakcióknak is meg kell jelenniük. Az egri régió erre kiváló példa, ahol a fürdőzés összekapcsolható a borturizmussal és kisebb fesztiválokkal, programokkal.

→ Régiós szinten mely települések a legkedveltebbek a magyarok körében?

– Tavaly Budapest, Siófok, Hajdúszoboszló és Eger állt a lista elején, a külföldi szabadidős utazások tekintetében pedig Horvátország és Erdély volt a legkeresettebb. A tavalyi hóhiány miatt a Szlovákiába irányuló forgalom kissé visszaesett, de az idén várhatóan újra növekedni fog. Az előfoglalások alapján idén a horvát, az osztrák és az erdélyi régiók magasabb forgalmára számítunk. A távolabbi célpontok közül Spanyolországot lehet kiemelni, az üzleti utazások tekintetében pedig Németország első helye megkérdőjelezhetetlen.

→ Minek köszönhető Erdély népszerűsége?

– A fantasztikus erdélyi környezet mindig is érdekelte a magyarokat. A forgalom növekedése egyrészt a kínálat bővülésének köszönhető: az utóbbi időben nőtt az erdélyi szálláskínálatunk, így a régió egyre jobban „láthatóvá válik”. Másrészt az ár-érték arányt tekintve is sokan dönthetnek úgy, hogy a dél-magyarországi települések helyett a jóval olcsóbb erdélyi régiót választják. Hozzá kell tenni, hogy Romániában most indulnak el azok az uniós turisztikai fejlesztések, amelyek hazánkban az elmúlt tíz évben zajlottak. Ezek hatása a következő 3-5 évben érzékelhető lesz, ezért igyekszünk ráerősíteni erre a régióra is.

→ Mely országokban látnak növekedési lehetőséget?

– Az említett okok miatt Romániában, illetve Lengyelországban látunk nagy lehetőségeket. A lengyel utazó nemzet lett az utóbbi években, ezért igyekszünk ezen a területen is erőteljesebben megjeleníteni. A legjelentősebb „küldőországainkból” érkezők közül a lengyelek a fürdővárosainkat, a németek pedig a Balaton környékét keresik. Emellett meglepően sok szerb és román utazik Magyarországra, főként a déli területekre.